



# 十一出境游报价上涨 20%~40%



进入9月中旬,每年一度的十一出境旅游报名将进入收官阶段。郑州晚报记者昨日从省会多家出境游旅行社获悉,目前在十一之前出发的出境旅游线路已所剩不多,想赶在十一出游的市民可在这几天抓紧咨询报名,台湾游普通配额已基本报满,再报名要在十一之后才能出发。  
郑州晚报记者 胡审兵/文 马健/图

◀台北101大楼

## 十一出境游报价上涨20%~40%

昨日,中原国旅出境中心总经理王文胜接受郑州晚报记者采访时表示,目前河南市场上十一期间团费4000元到5000元左右的出境旅游线路,从郑州可以直飞的,如泰国普吉岛、日本、韩国以及我国台湾等,基本上都卖完了;其他需要经过北京等城市出境的也都卖完了。

与往年情况有所不同的是,今年十一

期间游客都能早早地办理好证件,好多不用等到报名的时候才去办。对于十一期间的出境游费用,王文胜介绍,总体略有上涨,但上涨都不大。

炎黄国旅总经理李永举介绍,十一期间的出境旅游报价比平时上涨20%~40%。如韩国6日游在4880元左右,5日游在4380元左右。前些年深受市场诟病

的泰国游“零负团费”现象,现在已大为改观,像普吉岛6日游也就3000多元,吃住条件都还比较好。

中信国旅副总经理杨鹤告诉郑州晚报记者,十一期间河南游客出境游主要集中在几个地方,普吉岛、马尔代夫、巴厘岛、韩国和日本,我国的台湾游和港澳游等。

## 台湾游出发时间已排到十一之后

杨鹤介绍,由于台湾游有配额限制,普通配额已基本上报满。所谓普通配额,简单地说就是费用较低,吃住的标准也相应较低;优质配额的费用较高,要求住指定的星级酒店,对购物店、餐饮等也都有标准要求。

据介绍,由于目前大陆游客的台湾游报价参差不齐,存在较多的低价团,违背了两岸主管部门当初推台湾品质游的愿

望,台湾主管部门提高了每天优质配额的人数,降低了普通配额的人数,加强了对台湾游的市场管理。

李永举透露,台湾的旅游行业组织针对低价游出方案,提高地接成本和地接服务质量,可能在十一之后要求旅游团必须先地接费用打到台湾地接旅行社的相关账户上才能成行,要求非常严格。

王文胜表示,目前台湾游普通配额基本已经排到10月2日、3日了,优质配额还能报名。

业内人士表示,我省十一出境游报名已接近尾声,韩国游现在还能报名。此外,泰国游、港澳游等还能报名,但是时间都所剩不多,想在十一出境旅游的郑州市民,这几天要抓紧了。

## 鲜瓜果、鲜蛋价格上涨明显

# 8月份,河南CPI同比上涨2.1%

昨日,郑州晚报记者从国家统计局河南调查总队获悉,2014年8月份,我省居民消费价格总水平同比上涨2.1%,高于全国平均水平0.1个百分点。目前,全国平均总水平已连续下跌4个月,而我省今年以来,CPI最高值为5月份的2.3%,其次就是6月份、8月份的2.1%。 郑州晚报记者 赵柳影

## 食品价格成为助推CPI上涨主因

统计数据显示,8月份,我省同比食品价格上涨3.1%,非食品价格上涨1.6%;消费品价格上涨1.6%,服务项目价格上涨3.3%;环比来看,食品价格上涨1.5%,非食品价格上涨0.1%;消费品价格上涨0.6%,服务项目价格上涨0.1%。从中不难看出,食品价格仍是助推CPI上涨的主因。

其中,鲜瓜果价格上涨依旧明显,涨幅为24.3%;鲜蛋价格上涨30.5%;肉禽及其制品价格上涨0.4%,其中猪肉下降2.9%、牛肉上涨3.1%、羊肉价格上涨1.8%。

此外,鲜菜价格下降11.1%,影响居民消费价格总水平下降约0.34个百分点。

## 暑假效应,旅游价格上涨11.6%

作为构成CPI其余七大类的价格指数,除了烟酒类价格同比下降1.4%,余下的六大类全部上涨。

衣着类价格同比上涨2.5%;家庭设备用品及维修服务类价格同比上涨0.7%;医疗保健和个人用品类价格同比上涨1.0%;交通和通信类价格同比上涨

0.3%;娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨3.1%;旅游价格上涨明显,涨幅为11.6%。对此,业内人士分析,由于暑假是外出旅行的高峰期,因此飞机票、旅行社服务费等都上涨了。

最后一项,居住类价格同比上涨2.2%。

## 鲜蛋价格环比涨幅最大

环比来看,8月份,我省食品价格上涨1.5%,影响居民消费价格总水平上涨约0.46个百分点。其中鲜蛋价格环比上涨10.6%,肉禽及其制品价格环比上涨2.7%,鲜菜价格环比上涨3.3%。

8月份非食品价格环比上涨0.1%。其中,衣着、交通和通信、居住价格上涨0.1%,烟酒、家庭设备用品及维修服务、医疗保健和个人用品、娱乐教育文化用品及服务价格持平。

## ■相关新闻

### 全国8月份CPI同比涨幅回落至2%

国家统计局11日公布的数据显示,8月份全国居民消费价格总水平同比上涨2.0%。其中食品价格上涨3.0%,非食品价格上涨1.5%。鲜果、鸡蛋价格同比涨幅较大,对物价上涨贡献明显。专家分析认为,今年后4个月CPI翘尾因素将逐步回落,并且物价上涨动力不足,预计CPI同比涨幅将维持低位。

## 今年1~8月我省外贸进出口超2000亿元

本报讯 据郑州海关统计,今年1~8月,我省进出口总值超过2000亿元,达到2129.9亿元人民币,与去年同期相比(下同)增长2.1%。其中出口1288.3亿元,增长0.7%;进口841.6亿元,增长4.4%;贸易顺差446.7亿元,缩小5.7%。1~8月,我省进出口规模稳居中部第一位、全国第13位,富士康在我省所属企业进出口占全省外贸的52.1%。

今年8月份,我省进出口262.5亿元人民币,同比下降8.9%,环比增长0.4%。其中出口152.3亿元,同比下降8.7%,环比下降4.6%;进口110.2亿元,同比下降9%,环比增长8.2%;贸易顺差42.1亿元,缩小8%。8月份富士康进出口下降17.5%。

郑州晚报记者 肖雅文  
通讯员 付喜明

## 8月,我省各项贷款增加较多,增速保持较高水平

本报讯 昨日,郑州晚报记者从中国人民银行郑州中心支行了解到,8月份,河南省金融运行基本平稳,各项存款少量减少,增速放缓;各项贷款增加较多,增速保持较高水平。

8月末,金融机构本外币各项存款余额为41991.2亿元,同比增长13.1%;当月减少111.5亿元,同比少增706.3亿元。其中,金融机构人民币各项存款余额为41380亿元,同比增长12.8%。

8月末,金融机构本外币各项贷款余额为26530.9亿元,同比增长16.9%;当月增加289亿元,同比少增42.4亿元。其中,金融机构人民币各项贷款余额为26102.6亿元,同比增长16.6%。

据了解,分期限看,中长期贷款增加较多,短期贷款和票据融资少量增加。分项目看,个人贷款及透支增加较多,单位经营贷款、单位固定资产贷款、银团贷款少量增加。

郑州晚报记者 徐刚领

## 16日文博广场免费检测珠宝首饰,装配眼镜

本报讯 昨日,郑州晚报记者从河南省质量技术监督局获悉,该局将于9月16日开展以“科学检测促发展,传递信任惠民生”为主题的“实验室开放日”活动。本次开放日活动设有五个主会场:河南省计量科学研究院,河南省产品质量监督检验院,河南省金银珠宝首饰质量监督检验中心、河南省矿泉水产品质量监督检验中心,郑州市质量技术监督检测中心,河南省宝协珠宝首饰质检站。届时,市民可参观检验检测机构工作情况,工作人员将提供咨询服务,解答产品质量检验疑问。

据河南省宝协珠宝首饰质检站徐站长介绍,16日,他们将在文博广场为市民进行现场免费检测和科普珠宝首饰知识,届时不仅有现代的仪器为市民鉴定宝贝的成分,还将组织老中青三代权威珠宝专家团为市民进行鉴宝。

郑州晚报记者 李丽君  
通讯员 马阔丰